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7 відповідей

Приймати відповіді

Прізвище, ім'я, по батькові

7 відповідей

Є Сяньвей

Цао Хе

Лю Бінь

Степанова Олеся Юріївна

Бойко Анна Миколаїівна

Лі Мін

Стахевич Галина Олександрівна

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Анкетування випускників 

Запитання Відповіді 7

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1fSBXh_1IiAawFIoihqAnMH0Qt6pxzNLO7-xJxlLbIyM/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Місце Вашого працевлаштування, посада

7 відповідей

Китайський університет

Китай, університет

Китай, оперний театр

Китай

Харківська державна академія культури

СумДПУ імені А. С. Макаренка

Рік вступу в ХДАК

7 відповідей

2015 2016
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6

1 (14,3%)

6 (85,7%)
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Рік випуску в ХДАК

7 відповідей

Форма навчання

7 відповідей

Ваші контактні дані, телефон, електронна адреса (для підтримки зв'язку з Академією)

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

2018 2019 2020
0

2

4

6

1 (14,3%)

5 (71,4%)

1 (14,3%)

Денна
Заочна

100%
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За якою освітньою програмою ви навчалися у Харківській державній академії
культури?

6 відповідей

Чи допомогла Вам здобута у ХДАК освіта у працевлаштуванні?

7 відповідей

Аспірант
Аспірантура

Музичне мистецтво. Аспірант
аспірантура

музичне мисте
0

1

2

1 (16,7%)

2 (33,3%)

1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)

Так
Ні
Частково

100%
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Чи вважаєте Ви в цілому освітню програму, за якою навчались, відповідною до
сучасних вимог та попиту на ринку праці?

7 відповідей

Чи всі дисципліни, які Ви вивчали, необхідні для майбутньої професійної
діяльності?

7 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, не забезпечують розвиток фахової компетентності
здобувача?

1 відповідь

Не має таких

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

100%
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Які дисципліни, на Вашу думку, найбільше сприяють розвитку фахової компетентності
здобувача?

1 відповідь

Структура музикознавства

Чи потрібен перегляд змісту освітньої програми?

7 відповідей

Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань, умінь та навичок?

7 відповідей

Так
Ні
Не впевнений

14,3%

85,7%

Так
Ні
Не впевнений

100%
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Чи відповідають набуті результати навчання і компетентності кваліфікації у
дипломі

7 відповідей

Чи задоволені Ви ступенем сучасності та практичної орієнтованості навчання?

7 відповідей

Чи задоволені Ви прозорістю та чесністю оцінювання знань?

7 відповідей

Так
Ні
Не впевнений

100%

Так
Ні
Не впевнений

100%

Так
Ні
Не впевнений

100%



07.02.2021 Анкетування випускників - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/1fSBXh_1IiAawFIoihqAnMH0Qt6pxzNLO7-xJxlLbIyM/edit#responses 8/9

Чи задоволені Ви кваліфікованістю та доброзичливістю викладачів у сприянні
працевлаштуванню?

7 відповідей

Чи будете Ви рекомендувати іншим навчатись в Академії за освітньої програмою?

7 відповідей

Чи бажаєте ви приймати участь в обговоренні освітньої програми на кафедрі?

6 відповідей

Так
Ні
Не впевнений

100%

Так
Ні
Не впевнений

100%

Так
Ні

100%
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Хто з викладачів здійснив найбільший вплив на Ваше професійне становлення?

1 відповідь

Рощенко

Які спогади у Вас залишилися про ХДАК?

1 відповідь

Чудові роки навчання

Які є у Вас пропозиції щодо удосконалення змісту освітньої програми та підвищення
ефективності навчання?

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.


